
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 8 DE MARÇO DE 2023

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 04/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO 

PÚBLICO NO DISTRITO DE JAGUARÃO, DE RUA RAIMUNDO NONATO ARAÚJO BEZERRA 

(RAIMUNDO AMARO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Projeto de Lei - Legislativo: 04/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO 

PÚBLICO NO DISTRITO DE JAGUARÃO, DE RUA RAIMUNDO NONATO ARAÚJO BEZERRA 

(RAIMUNDO AMARO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Projeto de Lei - Legislativo: 05/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL 

ADMINISTRATIVA, ESTABELECE O QUADRO DE CARGO EFETIVO E DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO, ATRIBUIÇÕES, FUNÇÕES E RESPECTIVAS REMUNERAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

Projeto de Lei - Legislativo: 05/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL 

ADMINISTRATIVA, ESTABELECE O QUADRO DE CARGO EFETIVO E DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO, ATRIBUIÇÕES, FUNÇÕES E RESPECTIVAS REMUNERAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 03/2023 - Ementa: DÁ NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 1.358 DE 20 

DE ABRIL DE 2022, QUE AUTORIZOU O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR AS AÇÕES 

E SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO EM LOCALIDADES RURAIS OU DE PEQUENO PORTE DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA - CEARÁ PARA O SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA 

BACIA HIDROGRÁFICA METROPOLITANA E PARA O SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO 

RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO BANABUIÚ E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS, DANDO 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 03/2023 - Ementa: DÁ NOVA REDAÇÃO A LEI MUNICIPAL Nº 1.358 DE 20 

DE ABRIL DE 2022, QUE AUTORIZOU O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR AS AÇÕES 

E SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO EM LOCALIDADES RURAIS OU DE PEQUENO PORTE DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA - CEARÁ PARA O SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL DA 

BACIA HIDROGRÁFICA METROPOLITANA E PARA O SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO 

RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO BANABUIÚ E SUAS ASSOCIAÇÕES FILIADAS, DANDO 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES
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Indicações: 14/2023 - Ementa: Que seja realizado o roço da estrada carroçal nos seguintes trechos: 

Poços, Lagoa de São João, Encosta Baixio e Torrões.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 14/2023 - Ementa: Que seja realizado o roço da estrada carroçal nos seguintes trechos: 

Poços, Lagoa de São João, Encosta Baixio e Torrões.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 15/2023 - Ementa: A reforma da praça Milton Belo na sede do Município.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 15/2023 - Ementa: A reforma da praça Milton Belo na sede do Município.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 16/2023 - Ementa: A construção em pedra tosca do calçamento para a comunidade de 

Russinho.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 16/2023 - Ementa: A construção em pedra tosca do calçamento para a comunidade de 

Russinho.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 17/2023 - Ementa: A implementação da lei de diretrizes de base da educação (LDB, lei nº 

9.394/1996), reserva a professores da rede pública período para estudo, planejamento e avaliação dentro 

da carga de trabalho, sem delimitar um período tempo de jornada dessas atividades. limitam ao contato 

com os estudantes em sala de aula.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 17/2023 - Ementa: A implementação da lei de diretrizes de base da educação (LDB, lei nº 

9.394/1996), reserva a professores da rede pública período para estudo, planejamento e avaliação dentro 

da carga de trabalho, sem delimitar um período tempo de jornada dessas atividades. limitam ao contato 

com os estudantes em sala de aula.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 18/2023 - Ementa: Que digne-se e autorize a secretaria competente de Infraestrutura, a 

imediata drenagem da avenida Tadeu Amaro Bezerra, no Bairro São José, na altura do conjunto 

habitacional onde a lama com dejetos continua a escoa para a via principal trazendo sérios transtornos aos 

residentes, para a saúde prejudicial à aquela comunidade bem como no trafego de veículos em geral.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 18/2023 - Ementa: Que digne-se e autorize a secretaria competente de Infraestrutura, a 

imediata drenagem da avenida Tadeu Amaro Bezerra, no Bairro São José, na altura do conjunto 

habitacional onde a lama com dejetos continua a escoa para a via principal trazendo sérios transtornos aos 

residentes, para a saúde prejudicial à aquela comunidade bem como no trafego de veículos em geral.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 19/2023 - Ementa: Até que seja elaborado o edital de concurso público, a contratação de 

profissionais habilitados no tratamento de crianças e adolescentes com altíssimo, fonoldiologos, 

neuropediatra, profissionais habilitados em terapia ocupacional com fins terapêuticos para atuar na 

prevenção e reabilitação de pessoas com limitações físicas que as impeças de ter uma vida plena e 

independente, isso tanto para as escolas municipais como o atendimento ou nas unidades de saúde, ou na 

aLegislativo Página(s) 2 de 4



Câmara Municipal de Aracoiaba

unidade hospitalar Santa Isabel.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 19/2023 - Ementa: Até que seja elaborado o edital de concurso público, a contratação de 

profissionais habilitados no tratamento de crianças e adolescentes com altíssimo, fonoldiologos, 

neuropediatra, profissionais habilitados em terapia ocupacional com fins terapêuticos para atuar na 

prevenção e reabilitação de pessoas com limitações físicas que as impeças de ter uma vida plena e 

independente, isso tanto para as escolas municipais como o atendimento ou nas unidades de saúde, ou na 

unidade hospitalar Santa Isabel.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 03/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma e ampliação do Cemitério São João Batista no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Requerimentos: 03/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma e ampliação do Cemitério São João Batista no 

Distrito de Vazantes.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Requerimentos: 04/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal Raimundo Clementino de 

Oliveira no Distrito de Lagoa de São João e da quadra esportiva.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Requerimentos: 04/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. 

Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal Raimundo Clementino de 

Oliveira no Distrito de Lagoa de São João e da quadra esportiva.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Requerimentos: 05/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito e 

Thiago de Freitas Silva, nos termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido 

o plenário, ao Exmo. Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, solicitar a secretária de Agricultura 

do município de Aracoiaba de como está sendo usado o trator que o Município ganhou do estado no ano 

passado. Que seja enviado a esta Casa, uma planilha das famílias que foram atendidas e que estão 

programadas a serem atendidas com este importante equipamento de auxílio ao pequeno agricultor, 

requeremos também que os Distritos sejam inclusos nesta programação a soma das 1300 horas de trator 

que foram licitadas para realização do programa que com certeza terá condições de dar uma boa ajuda ao 

pequeno agricultor do nosso município.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito e Thiago de Freitas Silva -

Requerimentos: 05/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito e 

Thiago de Freitas Silva, nos termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido 

o plenário, ao Exmo. Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, solicitar a secretária de Agricultura 
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do município de Aracoiaba de como está sendo usado o trator que o Município ganhou do estado no ano 

passado. Que seja enviado a esta Casa, uma planilha das famílias que foram atendidas e que estão 

programadas a serem atendidas com este importante equipamento de auxílio ao pequeno agricultor, 

requeremos também que os Distritos sejam inclusos nesta programação a soma das 1300 horas de trator 

que foram licitadas para realização do programa que com certeza terá condições de dar uma boa ajuda ao 

pequeno agricultor do nosso município.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito e Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/222
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